

新闻稿  
2021 年 11 月 8 日

## 埃克森美孚在中国投资建设石化综合体项目

得克萨斯州爱文市 —— 埃克森美孚今天宣布，公司已作出最终投资决策，全面推进位于广东惠州大亚湾石油化学工业区的投资数十亿美元的化工综合体项目。该设施将有助于满足中国市场对高性能化工产品需求的增长。

- 位于广东的化工设施将生产应用于农业、汽车、卫生和包装领域的高性能产品
- 项目将有助于满足中国市场的需求增长
- 该投资是埃克森美孚提升其全球制造能力计划的一部分

这一化工综合体将生产应用于包装、汽车、农业以及卫生和个人护理消费品的高性能聚合物。作为埃克森美孚推进气候解决方案持续投入的一部分，该生产基地将采用行业领先的技术来提高能源效率。

“中国对高性能聚合物的需求将继续增长，而我们已经做好准备，帮助满足这一不断增长的全球性市场的需求，”埃克森美孚全球副总裁兼化工公司总裁莫佳琳 ( Karen McKee ) 表示，“我们致力于在大亚湾建立一个富有竞争力的增长平台，因此我们对这一激动人心的项目的推进充满期待。”

该项目契合中国国家石化产业发展方向，包括自给自足减少进口依赖，多样化的原料来源，以及更具竞争力的技术升级。正式运营后，项目将创造大约 700 个全职直接工作岗位和 4,000 个间接工作机会；施工建设高峰期将创造超过 20,000 个工作机会。

这一绿地项目的施工作业正在进行中，包括灵活性进料蒸汽裂解联合装置，三条高性能聚乙烯生产线和两条差异化的聚丙烯生产线。蒸汽裂解装置的额定乙烯产能为每年 160 万吨。

埃克森美孚将近期资本优先投资于优势资产中，即具有最高潜在价值和股东回报率富有吸引力的资产，其中包括到 2027 年高价值高性能产品可增长 60% 的化工项目。除中国的这一化工综合体项目外，埃克森美孚和 SABIC 位于得克萨斯州 San Patricio 县的合资企业（Gulf Coast Growth Ventures）已在投产准备中。

埃克森美孚在中国已运营一个多世纪。公司目前在中国的业务包括下游、化工和液化天然气。埃克森美孚致力于成为业务运营所在地的好企业公民，积极支持社区公益。

###

### 关于埃克森美孚

埃克森美孚是全球知名的国际上市能源公司，采用先进技术和创新帮助满足全球不断增长的能源需求。埃克森美孚拥有行业领先的资源储量，是全球主要的炼油商和石油产品销售商，其化工公司在全世界名列前茅。了解更多信息，请访问 [www.exxonmobil.com](http://www.exxonmobil.com)。

**审慎性声明：**本新闻稿中对未来事件或条件的陈述属于前瞻性陈述。未来实际结果，包括项目计划、时间表、能力，以及成本和回收的废弃物数量，可能会因以下因素而有所不同：及时和成功地执行运营目标的能力；商业上具有竞争力的项目和技术的规模化；未来研究和技术开发项目的结果，包括未来基于合作所取得的成功；支持性市场条件和政策的发展和进度，包括对废弃物收集和分类，以及化学回收的支持；法律法规（包括环境和税收方面的法律法规）的变化；在最终资金决策或项目启动前的计划或目标的变化；不可预见的技术或运营困难；影响未来石油、天然气和石化产品价格的供需变

化和其它市场因素；以及本新闻稿和埃克森美孚网站  
( [www.exxonmobil.com](http://www.exxonmobil.com) ) 的投资者部分中“影响未来结果的因素”标题下讨论的其它因素。